



UPI Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**REMUEVEN BARRICADAS.** Beirut, 30 de julio (UPI). Un soldado libanés con un arma RPG en su espalda mira cómo un tractor remueve las barricadas de arena en el centro de Beirut. Todos los cruces de calles y de carreteras, entre el Este y

Oeste estarán habilitados el miércoles próximo. Tractores y fatigados soldados han desempeñado este tipo de tareas en varios sectores. Esta clase de obstáculos fueron levantados por milicianos drusos y sunnis en la reanudación de su lucha.

## 19 personas mueren pisoteadas en Bangkok

Bangkok, julio 30 (UPI). Por lo menos 19 personas murieron pisoteadas y otras 45 resultaron gravemente heridas hoy al culminar un festival budista, cuando una multitud arremetió contra un centro de caridad donde se distribuía arroz gratuito.

La policía dijo que en la tragedia, ocurrida en las instalaciones de la Asociación Budista Meng Lieng, al oeste de Bangkok, murieron varias mujeres, niños y ancianos.

Indicó que la cifra de muertos podría ser más elevada. "Cada año hacemos este festival de caridad, y nunca había pasado algo parecido a esto", dijo un funcionario de la entidad que patrocinó el even-

to.

La policía dijo que entre 3,000 a 4,000 personas se abalanzaron a un salón de la asociación, cuando los encargados de la caridad comenzaron a distribuir gratuitamente 2,000 paquetes conteniendo cuatros kilos de arroz, fideos, utensilios de cocina y otros artículos para el hogar.

Mientras la multitud presionaba, la gente que estaba frente a la entrada del salón quedó atrapada, cayendo al suelo, donde fue pisoteada.

Varias personas murieron al caerles encima una enorme verja de hierro, a la que cientos de jóvenes habían tratado de escalar para llegar más rápido al interior.

## Hieren a una rehén del avión venezolano

Willemstad, Curazao, julio 30 (UPI). La esposa de un hombre de negocios argentino que no retornó al avión venezolano asaltado luego de prometer que conseguiría un millón de cinco millones de dólares en rescate demandados por los aeropiratas fue herida a tiros, dijo hoy por radio el piloto de la nave a la torre de control.

Federico Puertas, identificado como un industrial argentino, fue una de seis personas liberadas hoy por los secuestradores, cuando dijo que podría obtener un millón de dólares de su pro-

prio dinero, como parte del rescate.

Los asaltantes, identificados como E. Dominique, ex capitán del ejército haitiano que vivía en el exilio en Venezuela, y un dominicano, le dieron cuatro horas para retornar al avión con el dinero.

En caso de que no volviese, dijeron a Puertas, su esposa sería puesta en la puerta del avión DC-9 de Aeropostal y muerta tiros.

A las 7:30 de la noche, el piloto dijo por radio a la torre de control que la esposa de Puertas fue ba-

—Pasa a la página 35—

## Por primera vez cae la Bolsa de valores, N. York

Nueva York, julio 30 (UPI). La Bolsa de Valores, después de una semana volátil, cayó hoy por primera vez en cuatro sesiones.

El promedio Dow Jones, que el viernes subió 7,07, cayó 4,64 hoy para cerrar a

—Pasa a la página 76—

## Argentina paga \$ 250 millones de préstamos

Buenos Aires, julio 30 (UPI). Argentina reintegró 50 millones de dólares a Brasil, 100 millones a Venezuela y otros 100 millones de dólares a México y canceló totalmente un préstamo multinacional que recibió en marzo para cubrir el pago de intereses atrasados de su deuda externa, informó el Banco Central.

Argentina había anticipado la semana pasada un pago de 50 millones de dólares a Colombia, el cuarto país que concurrió en ayuda para solventar los pagos atrasados sobre intereses de la deuda externa argentina de 43,000 millones de dólares.

La devolución de los préstamos es independiente de las conversaciones que se mantienen con el Fondo Monetario Internacional, dijeron fuentes gubernamentales.

Agregaron que las conversaciones con el FMI se mantienen "muy cordiales" y anticiparon que para fines de esta semana parti-

# Salen de Beirut infantes de E.U.

Beirut, julio 30 (UPI). Las últimas unidades estadounidenses de combate comenzaron hoy a salir hoy de Beirut, dejando la guardia de la nueva embajada de Estados Unidos a un puñado de Infantes de Marina y a fuerzas de seguridad libanesas.

Al amanecer, tres carros anfibios de asalto, llamados "Amtraks", llevaron a un grupo de Infantes de Marina hasta el puerto situado al oeste de Beirut y se lanzaron al mar Mediterráneo para hacer el recorrido hasta las naves de gue-

rra de Estados Unidos, ancladas no muy lejos.

"Todo esto está bien", dijo un infante de Marina, mientras hacía una señal de despedida a la ciudad, donde estuvo destinado tres meses.

Se espera que tome dos días la partida de unos cien Infantes de Marina, pertenecientes a la Unidad Anfibia 22, coincidiendo con el traslado de la embajada de Estados Unidos a sus nuevas oficinas en Beirut.

—Pasa a la página 35—

## Medio millón de nicaragüenses a los comicios

Managua, julio 30 (UPI). El Consejo Supremo Electoral anunció hoy que, un día antes de cerrarse el padrón de votantes, ya se inscribieron unos 500,000 ciudadanos para participar en las elecciones de noviembre en Nicaragua.

Los ciudadanos empezaron a registrarse el viernes y tendrán como límite mañana para obtener su dere-

—Pasa a la página 25—



**SIAMESES SEPARADOS.** Toronto, 30 de julio (UPI). Lin y Win Htut, de dos años y medio de edad, originarios de Birmania, fueron separados hoy con éxito aquí. Se sometieron a una intervención quirúrgica que tuvo una duración de doce horas. Antes de la operación ellos compartían un sólo conjunto de órganos genitales.

## Breves Internacionales

### Comienzan acuerdos en Uruguay

Montevideo, julio 30 (UPI). La Junta de Comandantes de las Fuerzas Armadas y dirigentes de la oposición comenzaron hoy a trabar un acuerdo para trasferir el poder a los civiles, dijeron fuentes políticas.

El presidente de la Democracia Cristiana, Juan Young, afirmó que "el gobierno dictará en las próximas horas un acto institucional oficializando un llamado a elecciones nacionales para el 25 de noviembre".

### Apertura a capital extranjero

México, julio 30 (UPI). El gobierno mexicano anunció hoy un ambicioso plan destinado a consolidar al país como potencia industrial intermedia para finales de este siglo y que abrirá más las puertas al capital extranjero.

En 1973 el gobierno emitió una Ley, aun vigente, que limitó a un máximo del 49 por ciento la participación de

—Pasa a la página 31—

### Protestas en Colombia por más impuestos

Bogotá, julio 30 (UPI). Representantes de la empresa privada, del comercio y de las centrales obreras unieron su voz de protesta para rechazar el anuncio del gobierno de crear nuevos impuestos para recaudar el dinero necesario para superar el déficit fiscal.

El ministro de Finanzas, Roberto Junguito Bonett,

—Pasa a la página 31—

# Bloqueo a diálogo afirman los rusos

Moscú, julio 30 (UPI). La Unión Soviética, ignorando un nuevo comunicado de Estados Unidos al Kremlin, afirmó hoy que Washington ha hecho imposible la realización de una conferencia en Viena sobre las armas espaciales.

"Washington persiste en alterar el tema de las negociaciones propuestas por la Unión Soviética y en colocar, a propósito, un obstáculo insuperable en el camino de nuestro comienzo", afirmó Radio Moscú.

Las acusaciones se produjeron sólo 48

horas después de que Washington envió otro comunicado al Kremlin sobre la posición estadounidense.

Funcionarios de la embajada de Estados Unidos en Moscú confirmaron que un mensaje fue enviado el sábado, pero sólo divulgaron que se trataba de las conversaciones de Viena propuestas para septiembre.

Sin embargo, el secretario de Defensa estadounidense, Caspar Weinberger, reiteró ayer que usará el encuentro tanto

—Pasa a la página 25—



UPI-Unifax II Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**AUXILIAN A VÍCTIMAS.** Los Angeles, 30 de julio (UPI). Trabajadores de rescate ayudan a las víctimas de un accidente en esta ciudad en el cual un carro embistió a un grupo de personas, hiriendo por lo menos a cuarenta, quedando 16 en con-

diciones sumamente delicadas. El accidente fue provocado por un sujeto que al ser capturado manifestó su deseo de querer vengarse de la policía. Lanzó su automóvil a 80 kilómetros por hora, a un kilómetro de la Villa Olímpica.